

厚生労働省 奈良労働局

Press Release

平成29年6月30日 奈 良 労 働 局 発 表

(照会先)

奈良労働局 雇用環境·均等室 雇用環境改善·均等推進監理官 弓場 祥光 雇用環境改善·均等室主任 伊勢屋 健一

電 話 0742-32-0210

報道関係者 各 位

京阪奈の金融機関で初!

株式会社 南都銀行が プラチナくるみん 認定!!

厚生労働省 奈良労働局(局長 伊達 浩二)は、株式会社 南都銀行(取締役頭取 橋本 隆史)に対し、 平成29年6月12日付けで次世代育成支援対策推進法に基づく特例認定企業(通称 プラチナくるみん) に認定しました。

京阪奈地域での金融機関では初めてのプラチナくるみん(県内では2例目)認定となります。 奈良労働局では、株式会社 南都銀行 への認定通知書の交付式を行います。



— 株式会社 南都銀行 -

代表者: 取締役頭取 橋本隆史

業 種: 銀行業

住 所: 奈良市橋本町16

労働者数: 3,605人

認定通知書交付式

日時:平成29年7月14日(金)午前10時00分~

場所:株式会社 南都銀行 本店 (奈良市橋本町16)

電話: 0742-27-1563 (人事部)

※ 取締役頭取に御対応いただく予定となっております。

〇プラチナくるみん認定のメリット

- ・くるみんマークを商品、広告、求人広告、名刺などに付け、子育てサポート企業であることをPR することができます。
- ・PRの結果、企業イメージの向上や、優秀な従業員の採用・確保を図ることができます。
- くるみん認定企業が公共調達で有利になります。

(添付資料)

資料 1 株式会社 南都銀行 の取組の紹介

資料2 くるみん認定 プラチナくるみん認定 の認定基準・認定マークが改正されます

資料3 奈良県 一般事業主行動計画認定状況 (平成29年6月末現在)

資料4 都道府県別一般事業主行動計画策定届の届出及び認定状況(平成29年3月末現在)